
V krajevni skupnosti
Brezovica

V okviru akcije »Nič nas ne sme presenetiti« je
odbor za LO in DS pri krajevni skupnosti Brezo-
vica organiziral in preizkusil usposobljenost in
pripravljenost po funkcijah različnih v akciji po-
trebnih enot dne 16. 6. 1979 s pričetkom ob 16.
uri. Delo enot CZ je bilo prilagojeno na zahtev-
nost ob potresu rušilne jakosti.

Krajevno skupnost Brezovica je prizadejal
(namišljeni potres). Pionirke in pionirji OŠ Bre-
zovica so že nekaj ur pred začetkom za alarm po

vseh hišah raznesli razglas. Točno ob 16. uri je si-
rena na gasilskem domu z znakom za alarm javila
»Zapustite svoje domove«.

Reševanje je potekalo na osmih potresnih
conah. Reševalno-tehnične ekipe so nudile
pomoč ponesrečencem z različnimi poškodbami
in jih s pomočjo nosil prinesle na zbirno mesto pri
VVZ Brezovica. Oddaljenost prizadetih področij
je bila različna. Najoddaljenejše mesto je bilo na
1200 od zbirnega mesta. Gasilske tehnične enote
so bile na kraju prvega požara izredno hitro. Ob
16.30 so na zbirno mesto bili premeščeni prvi ra-
njenci.

Pripadniki reševalne tehnične ekipe so poško-
dovanca, ki je bil zasut, z veliko težavo usposobili
za transport zaradi hudih poškodb. Enote na-
rodne zaščite so pravočasno zavarovale družbeno
premoženje. Socialna ekipa se je zelo hitro gibala
po terenu in nudila ponesrečencem najnujnejše.
V potresni coni, kjer je bila prizadeta tudi živina,
se je izkazala veterinarska ekipa. Dopisnica iz po-
tresne cone, ki je bila najbolj prizadeta, to je
osnovna šola, javlja o že skoraj rutinskem delu
vseh enot, ki so izvajale evakuacije in nudile prvo
pomoč prizadetim.

Pomoč zdravih prebivalcev je bila hitra, soli-
darna in zadostna. Od skupno 123 obveznikov
enot CZ se je akcije udeležilo 107 krajanov,
skupno vseh sodelujočih pri reševanju pa je bilo
180 ljudi.

Takoj po zaključku akcije se je sestal štab CZ,
skupno z ocenjevalno komisijo, kjer so analizirali
potek akcije.

Obravnavali so tudi manjše pomanjkljivosti,
katere se v primeru prave akcije ne bi smele pono-
viti.

Nosilcu akcije, štabu enot CZ vse priznanje za
uspešnost akcije.

Enotna ocena se glasi: hitro, prizadevno, resno,
masovno!

Komisija za informativno dejavnost
in propagando KS Brezovica


